A>KH2H 1

210 aKOAOUBO KUKAwMA O TEAEOTIKOG €VIOXUTAG €ival 16avikdg Kal n Ty Tou TTukvwTh givar (5/1) pF. To
péyioTo KEPDOG Tou KukAwpatog eival 40dB kai n ouxvotnta atrokotg eival 1 KHz. Na BpgBouv ol
avTiotaoelig R1 kai R2. (B.A. 15)
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AZKH2H 2

Epwtnua A (B.A. 25)
Aiveral To KUkAwpa Tou SimAavou oxfuarog. Aiverar C=0,18pF. O

TEALOTIKGS EVIOXUTHG Bewpeital 1I8aVIKOS.

a) Na Ppebei n ouvdpTnon MHeTapopdc, KAl TO HETPO AUTHS
cuvaptioel Twv f, Ry, Ry, C. (B.A. 5)

B) Na BpeBolv o1 Tipéc Twv Ry Kl Ry €101 woTe n ouyvotnTa
atokoTrig va sival 10 KHz kai To péyioto képdog va eivar 20 dB.
(B.A. 10).

y) Na BpeBei n oguyvétnra Tou ofuatog To omeoio otnv é€odo
utroBiRdZeral katd 10dB. Mooa dB e£aocBévnon éxel To anua TNG
AEH; (B.A. 5)

8) Na oyediaoTei n amokpion cuxvoéTnTac yid To KEpdog Tou KukAwHaTtog. (B.A. 5)

ATTAvTnon

a) Epdoov o TeAeoTIKOG evioyuTrg eivarl 1IBavikdg, iy =i, kal V,=0V.

V=Y NN — £ _ JwCR, _ j2mfCR, - ﬁ B wCR, B 2mfCR,

Z- +R, R, V, 1+ jwCR, 1+ j2mfCR, V, \/1+(LUCR1 }2 J1+(2n‘fCR1)2

B) 20dB = 20logx = x = 10
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AXKH2H 3

AIVETAI TO KUKAWHA TOU OXAMATOC. O TEAEOTIKOG
EVIOXUTHRC Bewpeital 1I5avikoc.

Epwrnua A (B.A. 20)

Aedopévou 611 R1=100Q, va eTmAgyoUv ol TIHEG TWV
UTTOAOITTWYV TTABNTIKWY OTOIXEIWY TOU KUKAWHATOG WOTE
TO MEYIOTO KEPDOC TOU KUKAWUATOC va eival 40 dB Kal n

ouxvotnTa amokoTig 160KHz. Na oxediaoTei 10 R;
diaypappa Bode (METpo TNG ouvdpTnong METAPOPAC) —NWY
OTTOU Vd gugavifovtal Ta onpueia yia f=1,6MHz, 3,2MHz U, >

Kal 64MHz

Epwinua B (B.A. 5)

Na BpeBei N ATTOKPION TOU KUKAWMATOG TOU EpWTRAHATOC A VId gicodo:
(i) NUITOVIKO oApa TTAATOUG 1mV Kal Trepiodou 6,28 us
(i) TETPAYWVIKS TTOAUS pe V=1V Kkal Tepiddou 312,5 ns

Epwrnua I' (B.A. 5)

OewproTe BUo evepyd QIATPA, cuvBedeeva o aelpd, TO Eva BaBUTTEPATO Kal TO AAAO UYITTEPATO. TO HEYIOTO
Képdog Tou KaBevdg eival 10dB. O1 ouxvoTnTeg atToKoTG Toug gival 1KHz kal 10MHz, aAAd dev yvwpiloupe
TTOI0 CUXVOTNTA QVTIOTOIXEI OE TTOI0 QIATRO.

(a) Edv 10 GUVOAIKO KUKAWHMA AEITOUPYET WG {WVOTTEPATE QIATPO, VO DWOETE T OUXVOTNTA ATTOKOTTAG TOU
BaBuTtrepaTou QiATpOU Kal T oUXVOTNTA ATTOKOTTHG TOU UWITTEPATOU QIATPOU.

(B) 'Eotw onpa eigodou 10dBm kai cuxvoetnrag 100KHz. Na BpeBei n 1oxug Kal n ouyvoeTtnTa Tou CHHaTog
etodou.

Epwrnua A (B.A. 20)

Ry 2
=Tf o = i ]
11212:.0 Yi_. Yo 10 ==Y ;U 0 :»LO‘: R Kal
R4 R,- R4 2 U 1+ joCR 5 Ui‘ 1+(coCR2)2
joC 1+ joCR»
R2 +;
JjoC

¢p=180-Tole@(WCRy)

U u
Av w=0 ToTE |—2 =22 AV © =% T0TE —2 =0
i R4 U;
max
BaBuTtrepdTto QIATPO e QUXVOTNTA ATTOKOTTHG:
Ry Ry

. | N | |
=L 2 0cCR2 =1 0 = —=— = fc = ———. Ol OXETEIG YIa TO HETPO Kal TN ¢4on TG
S+ ccr, 2 V2 CR, 27CR,
ouvdapTNONG PETAPOPAS Ypd@povTal
=2 Ry

= L = R4 Kal ¢ =180 —arctan i] =180~ arctaut fiJ

‘Ui‘ o \2 (¢ 2 gors c
1+ — | 1+l‘—
\G)CJ tC




ETTOpEVWC zologR—2:403E:1oo:R2 —10KQ Kal 1 =fo >C= S . - = C=100pF
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Epwrnua B (B.A. 5)

(i) =160KHz. To képdog cival 37dB=71. To orjpa eg6dou eival NUiTovo, £xel TTAdTOG 71mV Kal KaBuaTtépnaon
@aong 0 0
$=180-45 =135

(i) =3200KHz. To kEpdog Ba gival Yo = 148 - 188 =5. To anua e£6dou Ba £xel TIUN aTTO KOPUYPI]
U 2 20
T 3200J
| 160

ot Kopu®r] 5V kar  6a oAokAnpwoBei, BnAadr) 8a yivel TRIVWVIKOC TTAAUOG.
Epwinua I (B.A. 10)

0] H ouxvoTnTa a1TOKOTTAC TOU BaBuTrepaTou eival uwnAoTepn (10MHz) amrd Tn ouyxvoTnTd ATTOKOTIAG TOU
vwimreparou (1KHz), agou Asitoupyei wg JwvoTtrepartod QiATpo.

(i) Ta 100KHz eival n ouxvoeTnTd gUVTOVIGHOU 10° =v10%-107 . 3¢ AUTH TN guXVOTNTA TO KEPDOC Eival
10dB=10 yiaTti To HEyIaTO KEPDOG TOU CwvoTrepaTou eival 10dB. To afpa e€ddou gival 100mW=20dBm
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Na To KUKAWPA TOU OXHUATOC

A) Na ppeBei n ocuvdptnon petagopdc (B.A.5)

B) Na BpeBouv ol TIpEC Twy C Kal R, €101 WATE To PéYIOTo KEPSOC va eival 20 dB Kal N ouyxvoTnTd ATTOKOTIHG
1,6KHz. (B.A.5)

) Na oxediaoTei To didypaupda Tou KEpdoug o dB cuvapTioel Thg auxvotnTag (B.A.5)

A) Ze TTola ouyxvoTnNTA N TAON Tou anparog dimAaaidletal; MNéoa dB eival To kEpdog oe auTi Tn ouxvoTnTta; (B.A.5)
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AiveTal TO KUKAWMA Tou oXMaTog (aploTepd). O TEAEQTIKOG EVIOXUTIG
Bewpeital 1Bavikég. Aivovral R=1KQ kal R,=10KQ kail c=1uF
ZnToupeva:

d) H ouvdpTtnan peTagopdcg (B.A.10).

B) To képdog TAoNC cUVAPTROE! TG cuxvoTNTaC W (B.A.10).

y) Na oxediaotei 10 didypappa képdoug oe dB (Sidypappa Bode)
guUVapTATEl TNE ouxvaTnTac w. (B.A.10)

8) To kEpBog TAoNC TOU KUKAWHATOC YIa TIC aKOAOUBEG 5 ouyvOTNTEC
w,=10" rad/sec, 6Tou x=0,1,2,3,4. (B.A.5)

£) Na BpeBei n ouxvotnTa HeETaBdoews wr. (B.A.5)
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B) To HETPO TNG CUVAPTNONG HETAPOPAS Kdl ETTOUEVWG TO KEPDOG, ival ‘ 0 ‘ = R
‘i‘ 1+ (WR,CY
Up | 10 10

AVTIKABIOTWVTAC TIC TIMEC TTPOKUTITE

‘Ui ‘:\/1+(w-104 .10'6)2 : \/1+(w-10_2)2

;ﬂ\pa G= _.L
Vi+w?. 107
Y) To képdog yivetal péyioTto 61av w=0 Kal auTto eival G,,, = Pz 10 = 20dB

10
H cuyxvoTnTa ATToKOTING W, Eival N cuXvOTNTa 6TTou G = ﬁ Kal ETTOMEVWG
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H ypa@Iki TTapdoTaon Tou KEPDOUG TEUVEI TOV dfova w oTav

G=0B=G-1=>——19 41— 1+w2.10% =100 = w2 - 10~% =100 = w? = 108 = w = 10%rad/ sec

—
Vi+w? 1074
Kdl n KAion eival -20dB/dekdda.
G(dB)
20
17 |

— w2104 =12 w2 =10% = w, = 10%rad/ sec .

w(rad/sec)

0) INa wg=1 rad/sec G, = G, =20dB
INa wy=10 rad/sec G, = G, =20dB
Ma w,=w=100 rad/sec G, =17dB
INa w,=1000 rad/sec G, =0dB
Ia ws=10000 rad/sec G4 =-20dB
£) H ouxvotnra petdpBoong cival Wt = Gpax - We = wt =10-100rad/ sec — wt = 1000rad / sec
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A) MNa 1o KUKAWMA Tou oyxnHaTog, dedopévou 611 R1=100Q, va BpeBouv ol Tinéc TG R2 kai Tou C2 £101 wWoTe TO MEYIOTO
képdog va eival 40dB kai n ouyvornra amokotrig 10 KHz. O 1eAeoTikog evioxuthg Bewpeital 1davikég.

EvbeikTiKn Auon:

N VN
=1 = =
R, Z,
R R, R,
. R, Ry
2 e J“’fz e By | o e SRy e By e By
Ry 1+ jwR,C, R, R, \ 1+ JwR,C, q/'I+((.UR2(32 )2
jwC,
V.-V, =0

Mlaw=0 =G =G, - 2= 20loghz =40= R2 _100= R, =100R, = R, = 10KQ

B R B
MNaw=o=G=0
Ee R2/R
2/R1
Mo w=we —, \/1+(wi1R2C2J2 :ﬁj 2 =1+(UUCR202)2 —=R,C, ::6;)8_‘: C,= 1,59nF

W, = 2T, = 2000077 = 62800

B) AUo TravopolétnTa KUKAWHATA 8TTWE auTo TOU OXNHAToC ouvdEovTal ot oeipd kal oty é§odo haufdveral cripa
ouyxvotntag 10KHz, ioxtog 10 mW. Na BpeBei To ofpa eicédou o dBm.

EvGeIKTIK AUON:

; : 0 :
£1n ouxvéTnTa amoketrc 10KHz, G = 72 = 71 G=40-3=37dB

Ta 0o guoTipaTa ot oeipd éxouv kKépdog 74dB. H 1oxug Tou onfpatog e£ddou eival 10mW=10dBm. Apa, To oriua
eloc6dou eival -64dBm
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Na oxedlacTei n ammékpion cuxvotTnTag evog (wvoTtrepaTol TTabnTikoU giATpou, pe kevTpikn cuxvornta 10 KHz kai
K}HJGG}JCITIKG gupog Cwvng 2%. Na PpeBei 0 cuvTeAETTC TTOIOTNTOG.
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